

[杭州创意地标]



咖啡馆里的家居都是原创的

[二号人物] 许祖彪

逸飞文化传播有限公司执行董事，陈逸飞的徒弟，“逸飞文化”四个字的唯一授权人。

好玩的咖啡馆及美女店长

“彪哥”这个称呼和许祖彪本人其实很不相符。记者打听到这个西湖创意谷时，便耳闻创意谷里有个响当当的人物——“彪哥”，在创意谷的院子里开了个咖啡馆。但是他经营的咖啡馆有看头，他的故事也是木牢牢。

只是彪哥这人实在太低调，也实在太忙，记者只是运气很好的在第一天去打探的时候，在门口遇到了刚要出差的彪哥，就是采访在后面的预约中，都失败了。基本上都是他在不停地出差中，所以到最后还是没聊成，不过第一次撞到彪哥，觉得他30出头的样子，说话谈吐都很雅，跟他彪悍的称号出入好大。

83年的美女店长

彪哥的文化传播公司就在创意谷之中，在院子里他还开起了一个咖啡馆。

和彪哥合伙开咖啡馆的还有另一个女孩子叫田圆，1983年出生，浙江科技学院服装设计专业。咖啡馆的很多事情几乎都由她来打理。田圆和彪哥的认识就很巧合，是在一个朋友的聚会上，聊起了想开咖啡馆，一拍即合。

田圆口中的彪哥是一个不但很有才华，而且非常聪明，懂得把握任何一个机会的人。“就比如开这个咖啡馆，他知道该给这个咖啡馆找一个怎样的合伙人，找一个怎样的店长。平时他也是个点子特别多的人，在他身上能学到很多事情的处理方式。”

摆设都是原创的

相信很多人会对这个咖啡馆一见钟情，由于改装幅度很大，所以很少能有人看出，这个咖啡馆是由集装箱改过来的。

咖啡馆里的摆设大到柜子，小到墙上的一面镜子，都是原创的。“那个不锈钢的柜子里的海报怎么摆放都是想过的。墙上的镜子的造型，是彪哥想出来的。这里的每一件物品都是花心思的。”虽然现在咖啡馆的人气还不是很足，但田圆已经有开连锁店的想法了：“打算在全国各个创意园区里开咖啡馆，这个咖啡馆5月份才刚试营业，2个月左右的时间，自然人气还不够旺。不过来过的人都对这里评价很不错。我自己就很喜欢去咖啡馆，星巴客太吵，蓝山咖啡里的人群又觉得偏年纪大，这里的装修风格和环境，我相信很多跟我一样的年轻人都喜欢。闹中取静，本来咖啡喝的就是一种心情和环境。”

创意谷里的其他工作室

吴海燕东方国展厅

吴海燕的东方国展厅在创意谷的二楼，展厅平时是对外开放的。门口还有一个来宾的留言本，很多人都在上面写上了参观后的感受。

展厅的整体风格很有中国味，分为三个系列：家纺床品、服装饰品、旅游纪念品。目前旅游纪念品只有北京机场有售，因为产品的价格定得比较高，所以吴海燕在产品加盟上很挑剔。

百年品牌顾问有限公司

为很多商家在开发新产品的同时出点子，为新产品或是老产品进行重新包装，再上市面。百年品牌公司就是为一些商家提供有效的品牌解决方案，让你结束平庸。



1、2、5 吴海燕展厅的旅游纪念品系列
3、百年品牌的饮水机
4、百年品牌公司的小黑板

